
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: 

Razred: V. 

Vjeroučitelj/ica: Ružica Kadleček 

 

Nastavna cjelina: VIII. KRŠĆANI MEĐU NAMA:UZORI VJERE U HRVATSKOM 

NARODU 
Nastavna tema: Uzori vjere u hrvatskom narodu 

Nastavna jedinica :Blaženi Alojzije Stepinac  

 

Ključni pojmovi: Život Alojzija Stepinac, čovjekovo dostojanstvo 

 

CILJ: Analizirati život  Alojzija Stepinca i važnost njegovog primjera u svjedočenju 

kršćanske istine i ljubavi prema svakom čovjeku 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni: Objasniti važnost primjera bl. Alojzija Stepinca u današnjem 

vremenu 

 Odgojni / afektivni: Prepoznati poruke koje je bl. Alojzije Stepinac svjedočio svojim 

životom.  

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: Pronaći primjere diskriminacije u 

današnjem društvu i dati prijedloge za njihovo izbjegavanje. 

 

Metodički sustav: kombinirani (predavačko-interpretacijski) 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Aktivnosti učenika: promatranje slike, razgovor, čitanje teksta, rješavanje radnog lista 

Nastavne metode: molitva, rad na tekstu, razgovor, dopunjavanje rečenica u radnom listu.  

Nastavna sredstva: slika bl. Alojzija Stepinca, radni list 

Nastavna pomagala: računalo, projektor, ploča i kreda 

 

Korelacija: Povijest ( navedeni su podatci o životu stvarne osobe i određenom povijesnom 

razdoblju) 

 

Plan ploče:  

 

Naslov: Blaženi Alojzije Stepinac 

 

- Zagrebački nadbiskup 

- Zalagao se za dostojanstvo svih ljudi bez obzira na 

rasu, vjeru i nacionalnost 

- Na njegov poticaj u biskupiji osnovan Caritas 

- Poslije rata osuđen na teški rad i zatvor. 

- Umro je 1960. godine 

- Spomendan 10. veljače 

 

 

 

 

 

 



Pitanja za provjeru ishoda: 

Za vrijeme kojeg svjetskog rata je bl. Alojzije Stepinac upravljao Zagrebačkom 

nadbiskupijom? 

Za što se bl. Alojzije Stepinac zalagao za vrijeme NDH?  

Tko je bl. Alojzija Stepinca osudio na teški rad i zatvor? 

Kada je umro bl. Alojzije Stepinac?  

 

Izvori za pripremanje nastavnika: priručnik Ja sam put, udžbenik Ja sam put,  

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1.  Molitveno – meditativni početak 

2. Uvodna motivacija 

3. Najava teme 

4. Otkrivanje i razumijevanje sadržaja  

5. Sistematizacija 

6. Aktualizacija 

7. Molitveno – meditativni završetak 

 

III. TIJEK SATA  

1. Molitveno- meditavni početak: Molitva Oče naš 

 

2. Motivacija: Na projektoru je je prikazana slika blaženog Alojzija Stepinca. Pitam djecu 

znaju li tko je prikazan i znaju li neke podatke o toj osobi? 

Ako djeci nije poznat, pokušavamo zajedno na osnovi odjeće otkriti koju bi službu ta osoba 

mogla obavljati. 

 

2. Najava teme: Kratko djecu uputim u prilike za vrijeme Drugog svjetskog rata vezano uz 

progone Židova, Srba i dr. u NDH. Zatim objasnim da nisu svi Hrvati u NDH bili za progone, 

a jedna od važnih osoba koja je davala primjer drugima je i blaženik o kojemu danas 

govorimo. Na ploču zapisujem naslov koji djeca prepisuju u bilježnice. 

 3. Otkrivanje i razumijevanje sadržaja: Djeca samostalno čitaju tekst iz udžbenika. 

Razgovaramo o onomu što ih se osobito dojmilo u životu bl. Alojzija Stepinca. 

Uz razgovor na ploču postupno ispisujem najvažnije podatke iz njegove biografije, a djeca ih 

prepisuju u bilježnice. Uz podatke koje su saznali iz udžbenika, dopunjavam detaljima iz 

blaženikova života zapisanim u priručniku na str.234. 

 

4. Sistematizacija: Učenici će dobiti radni list u kojemu trebaju dopuniti neke podatke o 

životu i djelovanju bl. Alojzija Stepinca. 

 

5. Aktualizacija: Čitam učenicima citate bl. Alojzija Stepinca u kojima ističe dostojanstvo i 

prava svih ljudi. Nakon kratko promišljanja učenici smišljaju tri pitanja za blaženika u kojemu 

bi tražili poticaj za današnju borbu protiv nepravde, progona, rasizma i sl. Pritome navode 

konkretne slučajeve za koje su čuli ili čitali o njima. 

 

6. Molitveno – meditativni završetak: Slava Ocu 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 



V. PRILOZI 

Prilog 1  

 

 

 



 

 

Prilog 2 

 

 

CITATI BL. ALOJZIJA STEPINCA  

 

"Došlo, dakle, sto mu drago u ovim žalosnim vremenima, mi nećemo nikada sagnuti glavu 

pred zlom koje se širi, pred lažnim duhom vremena, koje je protivno Bogu... I ja vam 

dovikujem na domaku oluje koja prijeti čitavom svijetu: Ohrabrite se i budite jaki u vjeri, 

koju očevi vaši ispovijedaju već 1.300 godina.  

  

"...Svaki bez obzira na rasu ili narodnost, ili bez obzira na druge razlike, nosi u sebi pečat, 

obilježje Boga Stvoritelja i ima svoja vlastita prava, u koja nitko ne smije dirati, 

ograničavati ih silom". 

 

 

 

 
 

 
Prilog 3 

 
 

 

Blaženi Alojzije Stepinac rodio se u _______________________.  

 

Bio je nadbiskup ______________________  nadbiskupije.  

 

Za vrijeme ______________  svjetskog rata zalagao se za poštovanje dostojanstva svih 

  

ljudi bez obzira na dob, spol vjeru i _______________________ . 

 

Nakon rata komunističke su ga vlasti osudile na prisilan  _______________, a kratko je  

 

vrijeme proveo i u  ___________________ . 

 

Blaženim ga je proglasio papa Ivan  _________________ II. 1998. godine. 

 

Spomendan bl. Alojzija Stepinca je _________________ . 

 


